
Just published

GARMA C. C. CHANG,
Editor and Translator
The Hundred Thousand Songs
of Milarepa
Abridged Edition
"[A] lucid translation. . . . Authoritative and unusu-
ally helpful explanatory notes."—KENNETH MORGAN.
"A spiritual and aesthetic feast."—WING-TSIT CHAN

A Harper Colophon Book. CN/188 $1.95

MICHAEL LOEWE

Everyday Life in Early
Imperial China
"First-rate. . . . An authority on the Han period . . .
[the author] has made good use of archaeological dis-
coveries of recent decades."—L. CARRINGTON GOOD-
RICH. Illustrated.

A Perennial Library Book. P/179 $1.25

GABMA C. C. CHANG

The Practice of Zen
"There is no better book on Zen, especially for the
Occidental student. It is easy to read and should
have a worldwide appeal."—M. Y. EVANS-WENTZ

A Perennial Library Book. P/180 $.95

CHANG CHUNG-YUAN

Creativity and Taoism
A Study of Chinese Philosophy,
Art, and. Poetry
"An important contribution to the task of making
the Taoist wisdom accessible to the western intellect."
—IRA PROGOFF

A Harper Colophon Book. CN/228 $1.95

CHRISTMAS HUMPHREYS, EDITOR

The Wisdom of Buddhism
"A remarkably successful anthology, one of the best
we have. It is readable and interesting throughout."
—EDWARD CONZE, The Guardian

A Harper Colophon Book. CN/147 $1.95

TREVOR LING

A History of Religion
East and West
"A religious history of the world in which the Chris-
tian element is severely cut down to size."—The
Times [London] Literary Supplement

A Harper Colophon Book. CN/155 $3.45
Cloth 'TLE/7 $10.00

^ _ - _ At your bookseller

•¥- Harper &> Row
1817 Paperback Dept. 61

49 E. SSd St., New York, N.Y. 10016

H. NEBLL MCFARLAND

The Rush Hour of the Gods
A Study of the New Religious
Movements in Japan
"Probably the best general treatment of Japan's so-
called new religions to appear in English."—Journal
of the American Academy of Religion

A Harper Colophon Book. CN/171 $2.25

GEORGE MOSELEY

China Since 1911
"Maintains a successful balance in describing the
policies, hopes, and achievements, as well as the
difficulties, setbacks, and policy appraisals of the
People's Republic."—K. L. PRATT, China Quarterly

A Perennial Library Book. P/181 $1.25
Cloth $5.95

I. C. SHARMA

Ethical Philosophies of India
"Extraordinary . . . not only as a book for academic
studies but also as a great aid for Western publics
in their attempts to understand the practical aspects
of Indian systems of moral norms."—HERBERT W.
SCHNEIDER, in the Preface TB/1537 $2.45

BRUNO SHAW, Editor

Selected Works of Mao Tse-tung
The only one-volume selection from the original
four-volume Peking edition approved by Mao Tse-
tung. A Harper Colophon Book. CN/178 $2.95

* Torchbooh Library Editions.
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HARVARD
UNIVERSITY

THE MODERNIZATION OF THE CHI-
NESE SALT ADMINISTRATION, 1900-
1920 by S. A. M. Adshead. Harvard East
Asian Series, 53. $8.75

CONTEMPORARY CHINESE LAW: Re-
search Problems and Perspectives
edited by Jerome Alan Cohen. Harvard
Studies in East Asian Law, 4. $10.00

POSTAL COMMUNICATION IN CHINA
AND ITS MODERNIZATION, 1860-
1896 by Ying-wan Cheng. Harvard East
Asian Monographs, 34. paper $3.50

THE DYNAMICS OF CHINA'S FOREIGN
RELATIONS edited by Jerome Alan
Cohen. Harvard East Asian Monographs,
39. pa per $3.50
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THE BAKUMATSU CURRENCY CRISIS
by Peter Frost. Harvard East Asian
Monographs, 36. paper $3.50

THE COMPRADOR IN NINETEENTH
CENTURY CHINA: Bridge between East
and West by Yen-p'ing Hao. Harvard East
Asian Series, 45. $10.00

REBELLION AND ITS ENEMIES IN LATE
IMPERIAL CHINA: Militarization and
Social Structure, 1796-1864 by Philip A.
Kuhn.. Harvard East Asian Series, 49. $8.50

JAPANESE TRADITION AND WESTERN
LAW: Emperor, State, and Law in the
Thought of Hozumi Yatsuka by Richard
H. Minear. Harvard East Asian Series, 48.
$9.00

THE CHINESE PEASANT ECONOMY:
Agricultural Development in Hopei and
Shantung, 1890-1949 by Ramon H.
Myers. Harvard East Asian Series, 47.
$12.00

KUO MO-JO: The Early Years by David
T. Roy. Harvard East Asian Series, 55. $7.50

AUGUSTINE HEARD AND COMPANY:
American Merchants in China on the
Eve of the Opening of the Yangtze by
Stephen C. Lockwood. Harvard East Asian
Monographs, 37. paper $3.50

COMMUNICATION AND IMPERIAL
CONTROL IN CHINA: Evolution of the
Palace Memorial System, 1693-1735
by Silas H. L. Wu. Harvard East Asian
Series, 51. $7.50
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-New-
Revolution and Chinese Foreign Policy
Peking's Support for Wars of National Liberation

Peter Van Ness
In the continuing debate concerning the role of China in world politics, arguments
often center on the relationship between what Peking says and what in fact it does
in support of wars of national liberation abroad. Mr. Van Ness here attempts to pro-
vide the basis for a measured assessment of Chinese behavior in international affairs,
presenting for the first time a systematic analysis of both the theory and the practice
of Chinese support for wars of National liberation in the countries of the Third World.

1970 LC: 73-89893 275 pages $6.50

The Malice of Empire
Yao Hsin-nung

Translated and with an Introduction by Jeremy Ingalls
The Malice of Empire presents a dramatic episode in Chinese palace politics during the
last years of the nineteenth century. The play centers on the malicious persecution of
the young Emperor by the Manchu Empress Dowager as she attempts to retain con-
trol of the Empire. Based on historical events, the play analyzes the psychology of
tyranny and indicts despotism. First performed in Shanghai in 1941, it was proscribed
in 1942 by Japanese Occupation order and in 1949 by Mao Tse-tung. In 1967 support
for the play in any form became an "act of treason" in mainland China.

1970 LC: 69-19942 250 pages $6.00

Shore of Pearls
Hainan Island in Early Times

Edward H. Schafer

The time of Shore of Pearls runs from earliest antiquity down to the end of the
"Northern Sung" period—until about the second decade of the twelfth century. The
emphasis, however, is on the period from the eighth to the eleventh century, when
information about Hainan was beginning to become abundant. The author has relied on
contemporary sources throughout, but, as he notes, "it has been impossible to neglect
the descriptive material in encyclopaedic sources of the 'Southern Sung' period."

1970 LC: 78-94990 175 pages maps line drawings $7.00

Toward Restoration
The Growth of Political Consciousness in To\ugawa fapan

H . D. Harootunian

In this, the first intellectual history of the Meiji Revolution in English, Mr. Harootunian
examines the political rhetoric of principal activists from the late eighteenth to the
middle of the nineteenth century and demonstrates how the Japanese responded to
new choices posed by the progressive failure of domestic polity and a rising challenge
from abroad.

1970 LC: 79-94993 418 pages $10.00

Party in Power
The Japanese Liberal-Democrats and Policy Maying

Haruhiro Fukui
Having held office ever since its formation in 1955, the Japanese Liberal-Democratic
Party has been responsible for most of the important policy decisions made in this
period in the name of the Japanese government. Moreover, it may well remain in
power for years to come. Mr. Fukui analyzes the major factors of policy-making within
the Party and explains how they operate.

1970 LC: 78-84046 400 pages $6.50
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Seven Hundred Years of Oriental Carpets
A Survey of Seven Centuries

Kurt Erdmann
Edited by Hanna Erdmann
Translated by May H. Beattie and Hildegard Herzog
Oriental carpets enrich mosques, churches, and homes. For cenutries they have been
treasured in the East and in the West With the coming of the nineteenth century
they became "collectors' items" and the subject of numerous articles. The basis of this
book is a series of fifty-one articles written by Kurt Erdmann for Hemitex from 1960
until his death in 1964. They clarify the complex problems relating to attribution and
dating of carpets. The author describes the major carpet collections, their formation,
and what happened to the famous Berlin collection during the war. This book repre-
sents the culmination of many years' work in the field of Oriental art and carpets
in particular.
1970 LC: 69-12473 234 pages 20 color plates 300 halftones 15 line illustrations

large format $40.00

Myth and Law Among the Indo-Europeans
Studies of Indo-European Comparative Mythology
Edited by Jaan Puhvel
Comparative Indo-European mythology is becoming a highly important and rapidly
developing discipline. It seeks to unravel and define the conceptual structures common
to the religious and societal organization of the early historical and preliterate Indo-
European speaking peoples, drawing on the philological efforts of the past century
and a half as well as on modern linguistics, anthropology, sociology, folklore, and the
history of religions. From the papers in this book—and from related studies—there
emerges with increasing clarity a continuity of tradition from early Indo-European
times in the third millenium B.C. down to historical and even contemporary societies.
These insights afford a corrective to the predominant view of the Judaeo-Graeco-Roman
sources of Western civilization.

1970 LC:75-627781 320 pages $8.50

University Authority and the Student
The Berkeley Experience
C. Michael Otten
Using the University of California, especially at Berkeley, as a historical case study,
the audior traces the origins of traditional student government and adminstrative
paternalism. He shows that the crisis of university authority is just one manifestation of
a deepening rebellion against administrative centralization, and argues that organiza-
tional power must be democratized if conflict is not to become endemic.

1970 LC: 72-99485 240 pages 12 photographs $7.50

Now available in paperback

Politics and Social Change
Orissa in 1959

F. G. Bailey
"An invaluable pioneer effort of interest to anyone concerned with Indian politics
in particular or with political behavior more generally."—American Anthropologist
"Bailey has made an important contribution to the study of Indian politics and has
enriched die field of political anthropology."—American Sociological Review

264 pages paper, $2.45; doth, $6.00

University of California Press • Berkeley 94720

from California
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Japan Publications Trading Co., (U.S.A.) Inc.
1255 Howard St., San Francisco, Calif. 94103
JAPAN PUBLICATIONS Phone 431-3394

the Japanese Life an& cultuce secies [Back titles]:
m A paperback series by the Kokusai Bunka Shinkokai (Japan Cultural Society),
giving basic guidance in introductory fields of Japanese studies.

$3.00 per volume
% contempoRARy Japanese aRChitectuRe
by Noboru Kawazoe
A survey of Japanese architecture of the last 100 years, with much information on
building in a modern, growing city.

% contempoRaRy Japanese fiction, 1926-1968
by Mitsuo Nakamura
An examination of Japanese fiction during the period in which it has come increasingly
under the influence of the West.

5i fORestRy and mountain village communities in japan
by Toshitaka Ushiomi
The development of forestry and mountain-community life since the end of feudalism.

% the qeoQRaphy of japan
by Ryuziro I. Ishida
An introduction to the varied and complex geography of Asia's most productive country.

*% histORy of pRe-meiji commeRce in japan
by Takeshi Toyoda
The Japanese economy before the introduction of foreign trade and 19th century
capitalism.

5S histORical development of science and technology in japan
by Hideomi Tuge
The growth of Japanese science under Chinese and Western influences.

% a histORy of the development of Japanese thought, vols. 1 & 2
by Hajime Nakamura
A valuable text on Japanese idiological trends prior to the mid-19th century in Japan,
written by a leading expert in the field of comparative philosophy. Volume 1 covers the
time up to the mid-17th century.

% intROduction to Japanese histORy sefoRe the meiji RestoRation
by Milsusada Inoue
A succinct account of Japanese history until the mid-19th century.

5i Japanese Buddhism: a CRitical appRaisal
by Shoko Watanabe
The first attempt in English to define critically the social significance to Japanese history
of Buddhism.

5i Japanese education: its past and pResent
by Tokiomi Kaigo
A study of Japan's educational institutions in relation to the concerns of the different
periods of Japanese history.

% modeRn Japanese economy since 1868
by Masao Takahashi
The formation of capitalism in Japan.

% modeRn Japanese fiction, 1868-1926
by Mitsuo Nakamura
The major authors and movements in recent Japanese fiction; the growth of the novel.

% the tRaditionaL music of japan
by Shigeo Kishibe
The history and characteristics of Japanese music and the major genres.https://doi.org/10.1017/S0021911800157663 Published online by Cambridge University Press
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social change and the city in japan
by Takeo Yazaki

Jf» The first systematic report on the development of the Japanese city which
explains the growth of the city from the sociological viewpoint that the Japanese
city is structurally related to all its phases, from the beginnings of Japanese
society, through the ancient and feudal societies and into modern cities. A use-
ful text and reference book for sociology, cultural anthropology, political
science, education, geography, history, and demography; of interest to the
general reader as a description of the similarities and differences in social struc-
ture and social change between Japan/a non-Western society, and the society
of the West. $12:50 doth

Japanese ShORt StORieS (Revised Edition)
compiled by The Japan Quarterly Editorial Board

$f> This completely revised edition of a best-selling collection of outstanding
works by twelve famous writers, including Nobel-prize winning Yasunari Kawa-
bata, offers a comprehensive sampling of contemporary Japanese fiction in
definitive translations by such scholars as Edward Seidensticker, John Bester,
and Ivan Morris. 56.95 doth

zen: a manual foR westeRneRS
by Shindai Sekiguchi

Sf» An introduction to zazen meditation, the core of Zen Buddhism, by a well-
known Japanese Zen scholar who is both a Buddhist priest and a university
professor, this book includes an outline of the basic sutra of zazen knowledge,
the Tendai-shoshikan, explanations of various methods of meditation, and
numerous photographs. $5.95 doth

ALSO TWO NEW TITLES IN

the Japanese life and cultuRal seRies:

synopses of contempoRaRy Japanese LiteRatime
VOl.2 (1935-1955)
compiled by the Editors of the Japanese Life & Culture Series
5^ This book will be an invaluable aid to teachers of literature and of Asian
studies and a must for every library as a guide to the most important Japanese
writers and novels of the two decades 1936-1955. Included are two essays gen-
erally surveying the literary scene in Japan before and during World War II and
during the post-war years, resumes of the action and themes of 81 important
novels of this period, and notes on the authors of these works. $3.75 paper

$5.75 doth

the oRiqin of the Japanese language
by Susumu Ono

t® Employing the remarkable post-war progress made in anthropology, archae-
ology, and ethnology, Mr. Ono examines the origin of the Japanese people and
culture within the framework of the language. $3.00 paper, $4.50 doth

Japan Publications Trading Co., (U.S.A.) Inc.
1255 Howard St., San Francisco, Calif. 94103
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ASIAN STUDIES
Available Now
BADIA-Y-LEYBLICH, Domingo (Ali Bey): Travels of Ali Bey in Morocco, Tripoli,
Cyprus, Egypt, Arabia, Syria and Turkey, between the years 1803 and 1807.
Translated from the Spanish.
London 1816. 2 vols. 766pp + 86 plates & 5 folding maps. $51.85

DEVERIA, Jean Gabriel: Histoire des relations de la Chine
avec I'Annam-Vietnam du XVIe au XIXe siecle.
Paris 1880. 112pp + map. $11.50

GIA-DINH-THUNG-CHI: Histoire et description de la basse-Cochinchine
Translated by Gabriel Aubaret.
Paris 1863. 370pp + 1 map & tables. $25.95

JACOB, 6 . & JENSEN, H.: Das chinesische Schattentheater.
Stuttgart 1933. 148pp. $10.10

LORIMER, John Gordon: Gazetteer of the Persian Gulf, 'Oman, and
Central Arabia.
[Completed and edited by L. Birdwood]
Calcutta 1915, 1908. 2 vols. reprinted as 6. 4,968pp + many plates. $204

PLAYFAIR, Capt. R. L: A History of Arabia Felix or Yemen, from the commencement
of the Christian era to the present time; including an account of the
British Settlement of Aden.
(Selections from the Records of the Bombay Government, No. XLIX, new series).
Bombay 1859. 206pp + 1 map. $10.10

PREJEVALSKY, Nicholaus Michailovitch: Mongolia, the Tangut country and
the solitudes of northern Tibet. . . .
London 1876. 2 vols. 672pp + illustrations & maps. $50.40

RUSSELL, A.: The natural history of Aleppo.
London 1794. 2 vols. 994pp + 20 plates. $62

SCHYNS, Fr Joseph: Fifteen hundred modern Chinese novels and plays
Pekin 1948. 546pp. $36

SHARAF KHAN IBN SHAMS UL DIN, Bidlisi: Sharaf Nama
St Petersbourg 1860-68. 4 vols. bound in 6. 3,666pp. Persian text and French
translation by F. B. Charmoy. $259.20

WIEGER, L: Folk-lore chinois moderne.
Sienhsien 1909. 422pp. Chinese texts facing French translations. $23

Orienialia catalogue available on request

Gregg International Publishers—North America
125 Spring Street, Lexington, Mass. 02173, U.S.A.

GREGG INTERNATIONAL
A Division of 0. C. Heath and Company
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ALDINE

BOOKS ON CHINA
NEW

CHINA'S FERTILIZER ECONOMY by Jung Chao Liu, Associate Profes-

sor, Department of Economics, McGi/f University.

The Chinese government has placed great stress on the development of the chemical fertilizer
industry in order to maintain a growing population and to support expanded urban-industrial
centers. CHINA'S FERTILIZER ECONOMY is the first detailed study of the range of questions
and problems involved in this specialized but important aspect of Chinese economic life. The
author offers a detailed analysis of the subject, based exclusively on recent and original Chinese
sources. He analyzes the relationship of the growth of the industry to Chinese foreign trade and
aid, and the results of the increased production of fertilizer in increased agricultural yields. An
important new study of a crucial segment of the Chinese economy, this book will help further
an understanding of Chinese economics practices more generally, including price mechanisms,
distribution policies, and development strategies. 192 pp. $6.00.

CHINA by Yi-Fu Tuan, Professor of Geography, University of Oxford.

This fascinating book ranges from Peking man to Mao Tse-tung, through the ancient and mod-
ern dynasties, the warlords and conquests, earthquakes, devastating floods, climatic reversals and
staggering civil wars, to the impact of Western civilization and of industrialization. Professor
Tuan shows succinctly and clearly the development of the Chinese landscape over thousands of
years, up to and including the ways in which the Communist regime is working to alter the
face of the nation. 224 pp. Clothbound, $535. Paperbound, $2.45.

Forthcoming

THE PIVOT OF THE FOUR QUARTERS: A Preliminary Inquiry into the
Origins and Character of the Ancient Chinese City by Paul Wheatley,
Professor of Geography, University of London.

In this work, one of the world's most distinguished scholars presents a summary of the wealth
of evidence pointing to the distinctive nature of the earliest Chinese cities, while isolating and
analyzing the cTOss-cultural regularities these cities share with urban forms in other cultures.
The result is a major contribution to the history and theory of urbanism. Professor Wheatley
presents sufficient evidence to explain the beginnings of Chinese cities themselves and to com-
pare these cities with other areas of nuclear urbanism. His book begins with an investigation
of the earliest cities in China during the Shang periods (1750-1150 B.C.) and the subsequent
diffusion of urban forms during the Chou period. In the course of his investigation, the author
defines the use and limitations of various kinds of evidence—archaeological, literary, and in-
scriptual—and shows how this kind of evidence used in an investigation will affect the gen-
eralizations reached. Archaeological evidence, for example, stresses technological innovation more
than social or institutional change. Most important Professor Wheatley develops an original and
coherent theory of urban genesis, cross-cultural and comparative in nature, and demonstrates the
validity of including the Chinese city in these comparisons. 583 pp. $1230. December.

ALDINE PUBLISHING COMPANY
529 S. Wabath Avs. Chicago, Illinois 60605

•I I I
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Cornell University Press

A TIMELY NEW SERIES FROM CORNELL

South Asian
Political Systems
General Editor: RICHARD L. PARK

The rapid rise of nationalism in Asia in the twentieth century,
the decline of Western imperial systems, and the founding of
many independent states in the early years of the United
Nations have all contributed to the rising interest in Asian cul-
ture and politics. This series on contemporary political prob-
lems is designed to fill, in part, the need for broad studies in
this area.

The series will treat individual countries: Nepal, Pakistan,
India, Ceylon, and Afghanistan. Each volume will provide
necessary historical, social, and economic background and
will examine political structure and behavior. Each will stress
those factors that are most significant for the country under
discussion, and will include a bibliography, index, and maps.

Published

THE POLITICS OF NEPAL
Persistence and Change in an Asian Monarchy

By LEO E. ROSE and MARGARET W FISHER
208 pages, 2 maps. $7.95

THE POLITICS OF PAKISTAN
A Constitutional Quest

By RICHARD S. WHEELER
352 pages, 5 tables, 3 maps. $11.00

Cornell University Press
ITHACA AND LONDON
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Cornell University Press

ASIAN HISTORY, ECONOMY AND POETRY

The Sfno-American Joint Commission
on Rural Reconstruction
Twenty Years of Cooperation for Agricultural Development

By T. H. SHEN. The commission's chairman traces its history and de-
scribes its organization and policies. He points out that over 95 percent
of the rural population of Taiwan have a higher standard of living
because of the commission, and discusses other projects in Vietnam,
Quemoy, and Africa.

, '.' 320 pages, 16 photographs, 25 tables, 4 charts, 1 map. • ' , $13.50

. Now in Faperback

Nationalism and Revolution in Indonesia
By GEORGE McTURNAN KAHIN. "A thoroughly documented ac-
count of conditions, events, and personalities that shaped Indonesia...
Dutch colonialism... nationalist movement... an analysis of political
parties, leaders, military operations, governmental organization, and in-
ternational interest."—Saturday Review

512 pages. • $3.95 (available in cloth at $11.50)

Twentieth Century Chinese Poetry
An Anthology

Edited by KAI-YU HSU. "The editor has obviously pored over hundreds
of books of poetry and read thousands of poems before extracting the
poetical essence of half a century. With impeccable taste the editor has
chosen exactly those poems that are most illuminating."

—Saturday Review. 518 pages. $3.45

The Fall of Srivijaya in Malay History
By O. W. WOLTERS. Using both Malay and Chinese sources, the author
demonstrates the continuity of Malay history by showing what happened
in the Maritime Malays during the second half of the fourteenth century.
328 pages. $12.00

Cornell University Press
ITHACA AND LONDON

https://doi.org/10.1017/S0021911800157663 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800157663


Columbia
Twenty Plays of the No Theatre
ILLUSTRATED WITH DRAWINGS BY FUKAMI TANRO AND
FROM THE HoSHo TEXTS.
DONALD KEENE, editor, with the assistance of ROYALL TYLER

This collection of No plays has been selected from the two hundred and forty works in the active
repertory of Japan's No theatre. The five traditional categories, god plays, warrior plays, woman plays,
realistic plays, and demon plays are all represented with special attention given to the supreme masters
Kan'ami and Zeami.

Along with a diagram of the No stage and drawings of the props used, the reader is helped to
visualize a performance by line drawings which show the actors' movements.

One of the Translations from the Oriental Classics and Number LXXXV in Records of Civiliza-
tion: Sources and Studies.

$15.00 cloth
4.95 paper

Cold Mountain , 100 POEMS BY THE T'ANG POET HAN-SHAN
Translated by BURTON WATSON. The poetry of Han-shan who probably lived in the ninth cen-
tury, is one of the earliest and most important works of Chinese Buddhist writing. His work was
especially influential in the later literature of the Zen sect of Buddhism, which looked back to these
poems as classics of Zen literature. This collection, comprised of about one-third of the poet's work, is
the largest collection of the poet's work available in English translation.

One of the "Translations from the Oriental Classics" $5.50 cloth
2.25 paper

Traditional Balinese Culture:
Essays selected and edited by JANE BELO. Foreword by MARGARET MEAD. Bringing together a
remarkable group of essays gathered from widely scattered and out-of-print sources, this volume of-
fers an engrossing guide to the basic culture of the exotically beautiful and highly creative people of
Bali, as it existed before 1940. $17.50 until 12/31/70

20.00 thereafter

Communist China and Latin America, 1959-1967
CECIL JOHNSON. Analyzes the major effort made by the Chinese, especially during the years 1959-
1967 to try to become a major force on the Latin American scene. The Maoist theory of "people's
war" is systematically analyzed and compared with the strategy articulated by Regis Debray, Che
Guevara, and Fidel Castro. The Sino-Cuban ideological and political controversy is also examined
in the context of the Sino-Soviet conflict and the global struggle with the United States.

Research Institute on Communist Affairs, Columbia University. $9.95

The Japanese Oligarchy and the Russo-Japanese War
SHUMPEI OKAMOTO. Reveals why the ruling oligarchy and the military leaders of Japan were
anxious for a peace settlement with Russia despite the seemingly irresistible advance of the army and
the successes or the navy. Professor Okamoto deals with a number of issues of great contemporary in-
terest, including problems of oligarchic policy making, the effect of modernization on elites, the na-
ture of nationalism, and the origins, organization, and significance of mass violence.

Studies of the East Asian Institute, Columbia University. $10.00

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
Address for orders: 136 So. Broadway, Irvington, N.Y. 105SS

In Canada: McGill-Queen's University Press, 3458 Redpath St., Montreal 109
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Social Fragmentation
and Political Hostility
AN AUSTRIAN CASE STUDY. G. Bingham Powell, Jr. The theory that
cumulative group affiliations increase conflict and instability in politics
is here tested by an analysis of social and political fragmentation in
the single Austrian community of Hallein. Stanford Studies in Com-
parative Politics, 3. $7.50

United States Policy
Toward Latin America
A STUDY IN DOMESTIC AND INTERNATIONAL POLITICS. R. Harrison Wag-
ner. Analyzes major decisions on economic policies from the end of
World War II to the beginnings of the Alliance for Progress. Considers
the complex political relationships between unequal states whose
domestic and foreign policies are closely intertwined. $7.95

The Sokagakkai
and Mass Society
James W. White. The Sokagakkai has grown since World War II from
a handful of members to the third strongest political party in Japan.
This study analyzes both the membership and the ideology of the
Gakkai in terms of William Kornhauser's theory of mass society. Stan-
ford Studies in Comparative Politics, 4. $12.95

NOW IN PAPERBACK

The Structure of Freedom
WITH A NEW PREFACE (1970) BY THE AUTHOR. Christian Bay. "Pro-
vocative, always stimulating, always enlightening."—Sociology and
Social Research. Cloth, $10.00; paper, $3.75

Mass Media and National Development
THE ROLE OF INFORMATION IN THE DEVELOPING COUNTRIES. Wilbur
Schramm. "A sound basis for planning the mobilization of human re-
sources through mass communications."—The Annals.

Cloth, $8.50; paper, $3.25

STANFORD UNIVERSITY PRESS
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Sanskrit Texts, Translations, Studies
AVAILABLE IN THE AMERICAS FROM

The Theosophical Publishing House
at Wheaton, Illinois—a suburb of Chicago.

• SOLE DISTRIBUTOR in North & South America for publications of
the Adyar Library & Research Centre, Madras, India.

In the Adyar Library Series, approximately 100 works are now
available from us. The following are some of them:
VARIVASYA-RAHASYA OF BHASKARARAYA. Ft. S. Subrahmanya Sastri, editor & tram-

lator. A classic treatise on the secret of worship as set forth in the Sakta Agamas, with the
author's own commentary, English translation, and introduction. Series 28 (3rd edition),
1968. $10

VEDANTA-PARIBHASA OF DHARMARAJA. By Prof. S. Suryanarayana Saslri. A classic 17th-
century treatise on Advaita epistemology and ontology, with English translation and notes.
Series 34. $5

VEDANTA-SARA OF RAMANUJA. By Pandits V. Krishnamacharya ir M. B. JVarasimha
Iyengar. A concise Visistadvaita commentary on the Brahma-sutras of Badarayana, with English
translation. Series 83, 1953. $6.50

VISNU-SMRITI-VYAKHYA-KESAVA-VAIJAYANTI OF NANDA PANDITA, VOLS. 1 & 2.
By Pt. V. Krishnamacharya. The Laws of Vishnu being a Dharma-Sastra work with the only
extant commentary, Kesava-Vaijayanti published for the first time. Nanda Pandita of the 17th
century is a well-known authority on the subject. Series 93, 1964. $20 for 2 vols.

BHAGAVAD-GITARTHA-PRAKASIKA OF UPANISAD BRAHMA YOGIN. The Bhagavad-
gita with the Advaita Vedantic commentary of Upanisad Brahma Yogin. Text and commentary,
with English introduction by Dr. C. Kunhan Raja. Series 25, 1941. $6

• MOTILAL BANARSIDASS (DELHI)—books from this publisher, and others,
available from us: Sanskrit texts, translations 8c studies of Vedas, Vedanta
Puranas, astrology, Sanskrit literature, grammar, & c. Free list on request.

• BRAHMAVIDYA—subscriptions taken for this Adyar Library research jour-
nal, which publishes the work of Indologists. $4 a year.

• Publishers also of QUEST BOOKS, mostly paperbound. Special descriptive
list available.

WRITE FOR LISTS TO The Theosophical Publishing House,
Box 270, Wheaton, Illinois 60187. Telephone 312-665-0123.

MAIL-LOAN BOOK SERVICE
ORIENTAL SECTION—NATIONAL LIBRARY

THE THEOSOPHICAL SOCIETY IN AMERICA

• SPECIALISTS are invited to use the Library's service for works in Asian
studies, comparative religions, and philosophies. Reading and acquisition
lists free on request. Fee $8 a year, postage additional. To inquire, address:
Librarian, The Theosophical Society in America, Box 270, Wheaton,
Illinois 60187. Telephone 312-668-1571.
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Oxford University Press

The Rise of Modern China
By IMMANUEL C. Y. HSU, University of California, Santa Barbara. "It is a most use-
ful, comprehensive, and up-to-date textbook for modern Chinese history."—Tse-tung
Chow, University of Wisconsin. "It is clear, concise, well written and interesting . . . —
Edgar Snow. "A complete and thorough history of modern China, based upon the latest
scholarship, providing a detailed narrative balanced with a knowledgeable analysis. It will
be standard reading for courses in Chinese history."—Leonard H. D. Gordon, Purdue
University.
1970 848 pp. 44 pp. illus. 14 maps text edition $9.95

trade edition $14.50

Readings in Modern Chinese History
Edited by IMMANUEL C. Y. HSU. This volume functions as a companion to The Rise
of Modern China. Seventy-five selections, many of which come from scholarly journals,
are divided into six major sections: Persistence of Traditional Institutions, 1600-1800;
Foreign Aggression and Domestic Rebellion, 1800-1864; Self-Strengthening in an Age
of Accelerated Foreign Imperialism, 1861-1895; Reform and Revolution, .1892-1912; Ide-
ological Awakening and the War of Resistance, 1917-1945; and the Rise of the Chinese
People's Republic.
Spring 1971 approx. 600 pp. paper, prob. $6.95

Revolutionary Leaders of Modern China
Edited by CHUN-TU HSUEH, University of Maryland. This work provides a collection
of biographical essays on the chief leaders in the three revolutions of modern China: the
Taiping Rebellion, the Republican Revolution, and the Communist movement. The book
contains extensive contributions by the editor as well as twenty biographical articles by
such scholars as Howard L. Boorman, Maurice Meisner, Yii-ju Chih, Kai-yu Hsu, Mel-
ville T. Kennedy, Stephen Uhalley, Ernest P. Young and C. Martin Wilbur.
January 1971 608 pp. paper $4.95

Readings in World History
Edited by WILLIAM H. McNEILL and JEAN W. SEDLAR, both of the University of
Chicago.

Volume IV: Classical China 1969 307 pp. paper $1.50
Volume V: Classical India 1970 290 pp. paper $1.95
Forthcoming in Spring 1971 are three additional volumes edited by William H. McNeill
and others: The Islamic World; China, India and Japan—The Middle Period and Modern
Asia and Africa. Each volume is approximately 250 pages.

The Making of Modern Malaysia and Singapore:
A HISTORY FROM EARLIEST TIMES TO 1966 REVISED
By N. J. RYAN, formerly of the Malayan Education Service.
1970 280 pp. illus. paper $3.95

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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Oxford University Press

The Poetry of T'ao Ch'ien
TRANSLATED WITH COMMENTARY AND ANNOTATIONS

Edited by JAMES ROBERT HIGHTOWER, Harvard University. This book provides a
complete translation, with commentary, of the poems of one of China's most famous
writers, the fifth-century poet also called T'ao Yuan-ming. Throughout these writings is
expressed the dilemma of the man of good will living in troubled times, torn between the
conflicting claims of society and his own integrity. (Oxford Library of East Asian Litera-
tures) 2 halftone plates. $13.00

Wayang Purwa
SHADOWS OF THE PAST

By H. ULBRICHT. Thought to have originated from the neolithic practice of ancestor
worship, Wayang Purwa, the traditional Javanese shadow play, is reputed to protect all
the people present from evil influences. Performed on occasions such as births and mar-
riages, the Wayang Purwa is based on the idea that all life is governed by non-material
forces, and it interprets them visibly by means of the non-material shadow. The author
unravels this and other underlying concepts of Javanese mysticism in terms of Western
thinking. Photos, drawings, and diagrams. $7.75

Under Two Masters
By N. B. BONARJEE; Foreword by PHILIP MASON, Director, Institute of Race Rela-
tions. Directly related to one of the founders and first President of the Indian National
Congress, the author uses his experience in high administrative positions under the regimes
of the British Ray and the Government of independent India to make an unsentimental
assessment of British rule. This assessment emerges from a detailed discussion of such
episodes as the Rebellion of 1942, Hindu-Muslim relations, and pre- and post-Independence
administrative practice. $4.00

The Khotanese Surangamasamadhisutra
By R. E. EMMERICK, School of Oriental and African Studies, University of London.
This book contains an edition of all that is known to survive of a Khotanese translation
made from the original Buddhist Sanskrit text of the Surangamasamadhisutra, an im-
portant early Mahayanist work. The Khotanese text, most of which has not previously
been translated, is accompanied by a facing English translation. Where there are gaps in
the Khotanese text, the context is provided by a translation from the Tibetan version.
(London Oriental Series, Volume 23.) Illustrated. $16.00

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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Oxford University Press

The Malay States, 1877-1895
POLITICAL CHANGE AND SOCIAL POLICY

By PHILIP LOH FOOK SENG, University of Malaya. This study outlines some of the
attitudes and motives which had a part in determining both the political formation and
the social framework of the Federated Malay States established in 1895. The emphasis is
on the principles which guided official actions of the personalities concerned, thus the
thoughts of the individuals involved in the process of policy making are studied more than
the policies themselves. (East Asian Historical Monographs.) 6 maps. $11.75

Roundtable Conference on International Law
Problems in Asia
Edited by VINCENT SHEPHERD, University of Hong Kong. As a final report photo-
graphed from typed copy, this volume provides a verbatim record of the Roundtable
Conference on International Law Problems in Asia, January 1967. It is a condensed re-
view of Conference speeches and discussions, which were concerned largely with laws on
foreign investment, territory and sovereignty, and peaceful settlement of disputes.

Paper, $3.25

Elgin's Mission to China and Japan
By LAURENCE OLIPHANT. Oliphant's work, in two volumes, is an observation of
the proceedings of the Special Mission to China and Japan, in which he was included as
Private Secretary to the Earl of Elgin. The book takes the form of a personal narrative of
Oliphant's experiences. (Oxford in Asia Historical Reprints.) lllus., maps.

In two volumes, $22.25

Start from Alif, Count from One
AN AUTOBIOGRAPHICAL MtiMOIRE

By SIR RICHARD WINSTEDT. Sometimes referred to as "the last and greatest of the
Malay scholars" of the British colonial regime, Sir Richard Winstedt was always a prolific
writer, and his numerous books on Malay history, literature, and language are deservedly
famous. This incomplete autobiography was discovered among his papers following his
death. Through its pages emerges a fascinating account of English and Malay society of
the period. Equally interesting is the light thrown on the character of Winstedt himself.
Frontispiece. $7.00

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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JAPAN:
From Prehistory to Modern Times
by JOHN WHITNEY HALL

In this volume, the author, Griswqld Professor of
History at Yale, traces the principal threads of
Japan's political and social institutions as they
relate to Japan's development as a nation.

Critical acclaim for this new book on Japan
"This excellent work, by its incorporation of the
best recent scholarship and its skillful synthesis
of fact and interpretation, sets a new standard
for concise histories of Japan that will be diffi-
cult to surpass."-KENNETH B. PYLE, University
of Washington

"The great strength of the book is its consistent
focus on institutional developments. This gives
it unusual coherence and unity . . . The book is
concise, authoritative, and highly readable, and
it fills a genuine need."-MARIUS B. JANSEN,
Princeton University
"Mr. Hall, Griswold Professor of History at Yale,
has digested and transformed an immense
amount of material covering more than 2,000
years into a consistently lucid account."—Bos-
ton Herald Traveler

Illustrated with maps and photographs, $9.95

delacorte press
DELL PUBLISHING CO., I INC.

750 Third Avenue, New York, N. Y. 10017
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NEW
INSIGHTS
INTO ASIA

FR
PRA
In Search of Southeast Asia: A Modern History
By David Joel Steinberg, David K. Wyatt, John R. W. Smail, Alexander
Woodside, William R. Roff, and David P. Chandler. Edited by David Joel
Steinberg. 544 pp., 10 maps, bibliog., index, appends., glossary

January $12.95 (Paperback now available, $5.95)

China Trade Prospects and United States Policy
Edited by Alexander Eckstein. Contributors include Jerome Alan Cohen,
Robert F. Dernberger, and John R. Garson. Published for the National
Committee on United States-China Relations. Praeger Library of Chinese
Affairs. 1 chart, 19 tables, index January $9.50

Japan in Postwar. Asia
By Lawrence Olson. Published for the Council on Foreign Relations. 302
pp., append., table, bibliog., notes, index Published $10.00

Conflict in Laos: The Politics of Neutralization (Revised
and Enlarged Edition)
By Arthur J. Dommen. 450 pp., maps, tables, appends., bibliog., index

February $7.50

History of Indonesia in the Twentieth Century
Bernhard Dahm. 320 pp., maps, index December $10.00

Ideology and Practice: The Evolution of Chinese
Communism
James Chieh Hsiung. 380 pp., notes, bibliog., index

December $11.00 (Paperback $4.50)

Between Two Fires: The Unheard Voices of Vietnam
Edited by Ly Qui Chung. Introduction by Frances FitzGerald. 144 pp.,
1 map Published $5.95 (Paperback $1.95)

The United States and the Future of Thailand
By David A. Wilson. 182 pp., frontispiece, map, chart, 2 tables, bibliog.,
index Published $7.50

Banner of People's War, The Party's Military Line
By General Vo Nguyen Giap. Preface by Jean Lacouture. Introduction by
Georges Boudarel. 128 pp., illus. Published $5.50

111 Fourth Avenue,
New York, N.Y. 10003
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JEAN CHESNEAUX

Secret Societies in China
In the Nineteenth and Twentieth Centuries

A fascinating historical account of the Chinese secret societies—
the Red Beards, the White Lotus, the Small and Big Sword—which
for hundreds of years constituted the principal force of political
opposition and religious dissent in Confucian China. Included are
approximately sixty original sources relating to these remarkable
groups. $7.95

University of Michigan Press
ANN ARBOR

New from Yale
Ethnicity, Party, and National Integration
An Indonesian Case Study
BY R. WILLIAM LIDDLE

Achieving national integration is one of the most difficult tasks facing the new na-
tions. They are divided internally by wide gaps between elites and masses, on the
one hand, and by conflicting loyalties to ethnic, religious, linguistic, racial, and other
social groups, on the other. In this study, based on organization and leadership in
the regency of Simalungun and its central city of Pematangsiantar in North Sumatra.

$8.75

Cantonese Dictionary
Cantonese-English, English-Cantonese

BY PARKER PO-FEI HUANG

Cantonese is the language of nearly four million Chinese in Hong Kong and the sur-
rounding area, as well as the language spoken by most of the twelve million over-
seas Chinese living throughout the world. This new dictionary includes an introduc-
tion to the pronunciation and structure of Cantonese, followed by an English-
Cantonese lexicon of 20,000 entries, with illustrations of correct usage. The Can-
tonese-English section, where for each romanized Cantonese form are also found

.the characters used to write it, includes identification of parts of speech and English
equivalents, with illustrative sentences where necessary. $15.00

Yale University Press New Haven and London
in Canada: McGill-Queen's University Press
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JOURNAL OF CONSTITUTIONAL AND PARLIAMENTARY STUDIES

(A quarterly organ of the Institute of Constitutional
and Parliamentary Studies)

Some Articles published in the past Issues

Parliamentary Privileges and their Codifica-
tion —P. Govinda Menon

The Inter-Parliamentary Union —S. L. Shakdher
The California Ombudsman —Jesse M. Unruh
Some Aspects of the Australian Federal

System —Edward Gough Whitlam
Parliamentary Democracy in India —Morarji Desai
Powers of the Presiding Officers in Indian

Legislatures —V. V. Giri
Supreme Court Judgment in the Punjab

Appropriation Acts Case and its impact on
powers of the Governor and the Speaker —R. S. Gae

Frontiers of Intellectual Cooperation —Malcolm S. Adiseshiah
Judicial Methods —M. Hidayatullah
Estimates Committee—Its working and im-

pact on Administration —P. Venkatasubbaiah
The President of India —K. Santhanam
Law of Obscenity and Freedom of Expression —A. N. Grovei
Uniform Civil Code —R. C. S. Sarkar

Vol. Ill, No. 4 is a special issue
on "Union-State Relations in India"

Annual subscription Rs. 20.00 or $6.60 or 55s.
Price per copy Rs. 5.00 or $1.70 or 15s.

The Institute of Constitutional and Parliamentary Studies
19, Vithalbhai Patel House, Rafi Marg, New Delhi-1

ASIAN SURVEY
Leading American monthly devoted to current developments in Asia. Coverage
of political, economic and social trends in such societies as Communist China,
India, Japan, Pakistan, Korea, Indonesia, Thailand and Burma.

Recent articles have analysed such topics as Civil-Military relations in North
Vietnam, Japan-China trade, India's third Communist Party, politicization and
political development in rural Malaysia, the chemical war in Vietnam, peasant
movements and political participation in Rajasthan, and Australia and the West
New Guinea problem.

Special coverage is provided at intervals, such as the symposium on the Report
of the Indian Education Commission (October 1969). In addition, as a regular
feature two structured issues are published in January and February surveying
trends for the previous years in some twenty Asian countries.

Rates: $10 per year for 12 issues ($11 for overseas subscribers). Special student
rate: $5 per year ($6 overseas). ASIAN SURVEY, University of California Press,
Berkeley, CA 94720.
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ROYAL ASIATIC SOCIETY

OF GREAT BRITAIN

AND IRELAND
(Founded 1823)

56 Queen Anne Street, London, WIM 9LA

THE SOCIETY'S JOURNAL contains original articles on the archaeology, art,
history, language, literature, beliefs and countries of the East as well as reviews
of books dealing with those topics.

Applications for membership of the Society should be sent to the Secretary at
the above address.

Libraries and non-members can obtain the Journal (two issues of 96 pp. an-
nually) post-free for £4. 4s. p.a. (trade price £3. 10J.) or single copies for £2. 2s.
(trade price £1. 15s.), payable to the Secretary in advance.

Taken by libraries in all Continents, the Journal accepts advertisements at the
following rates for each insertion: for a full page £12, a half-page £7, and a quar-
ter-page £4.

THE DEVELOPING ECONOMIES
Quarterly Journal

of
Institute of Developing Economies

(Formerly: The Institute of Asian Economic Affairs)
42, Ichigaya-Hommura-chd, Shinjuku-ku

Tokyo, 162 Japan

Volume VIII March 1970 Number 1

Optimal Strategies for Development:
The CaBe of India H. KATANO

Capital-Labor Substitution in Manufacturing in a
Developing Economy: The Philippines G. P. SICAT

The Role of "Agricultural Surpluses" in
Economic Development P. J. LLOYD

Economic Effects of Rice Control Policy in
Postwar Taiwan H. R. WU

Mobilization of the Agricultural Surplus in China
for Rapid Economic Development: 1952-1957 J. T. MACRAE

Regional Distribution of Urban Population in China E. ONOYE
Changes in the Employment Pattern of the

Indian Working Force, 1911-1961 J. P. AMBANNAVAR
Book Reviews

Subscription price (4 issues): $12.00 (post free)
Single Copies: Ordinary issue $250. Special issue $4.50 (post free)

Orders may be sent to the sole agent:
MARUZEN CO, LTD. P. 0 . Box 5050, Tokyo International, 100-31 Japan
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INDIANA IKlBJ UNIVERSITY PRESS

ORIENTALISM AND HISTORY
Edited by Denis Sinor

An expanded, up-to-date edition of a remarkably thorough survey providing guidelines for both the
general historian undertaking oriental research and the orientalist seeking to relate his special field
of study to general history. The contributors, who include Henri Frankfort, Bernard Lewis, J. E. van
Lohuizen-de Leeuw, Edwin G. Pulleybank, and Denis Sinor, recognize a great need for increased
research into Asia's past history, particularly the history of the ancient Near East, Islam, India, China,
and Central Eurasia. Each author discusses one of these areas, emphasizing each region's principal
achievements and its influence on the rest of the world. In addition, each author considers source
materials available for research and difficulties likely to be encountered in using them.

144 pages, bibl. $4.95

AMERICAN ORIENTAL SOCIETY
MIDWEST BRANCH
SEMI-CENTENNIAL VOLUME
Edited by Denis Sinor

A distinguished collection of eighteen articles covering a wide spectrum of Oriental studies and repre-
senting various disciplines. Topics discussed include Arabic prose, Mongol Buddhist terminology,
the Chineses Book of Songs, the Afroasiatic and Persian languages, conventions of South Indian
music, Greco-Roman rhetoric, Hittite cultural history, Oirat lexicography, early Chinese texts, and
other subjects. Contributors to the volume are Salih J. Altoma, F. A. Bischoff, Vincent Cantarino,
W. A. C. H. Dobson, Henry A. Fischel, Oleg Grabar, A. Kirk Grayson, Hans B. Guterbock, Carleton
T. Hodge, Mohammad Ali Jazayery, Walter Kaufmann, John R. Krueger, I. O. Lehman, R. M. Savory,
Axel Schuessler, R. Morton Smith, B. B. Szcaesniak, J. A. B. van Buitenen, and Joseph K. Yamagiwa.

288 pages, illus., tables, notes $16.00

Through your local bookseller, or:

Indiana University Press
Tenth & Morton Streets

Bloomington, Indiana 47401

ANNOUNCEMENT

The Twenty-Third Annual Meeting of the

Association for Asian Studies will be held

at the Washington Hilton Hotel, Washing-

ton, March 29-31, 1971

The Twenty-Fourth Annual Meeting of the

Association for Asian Studies will be held

at the Waldorf-Astoria Hotel, New York,

March 27-29, 1972
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ASIAN PHILOSOPHY AND RELIGION

A PRIMER OF SOTO ZEN
A translation of Dogen's Shobogenzo Zuimonki
By Reiho Masunaga

Most Westerners are unaware that there are two major schools of Zen thought:
Rinzai Zen, popularized in the West through the writings of Dr. Daisetz Suzuki;
and Soto Zen, which eventually attracted the greatest number of followers in Japan.
Ultimately, both seek enlightenment in this existence, but they may be said to be
almost diametrically opposed in their approaches to this goal. A Primer of Soto Zen
consists largely of brief talks, hortatory remarks, and instructional and cautionary
comments by the S6to Zen Master Dogen (1200-1253). His words here are directed
primarily towards the beginner in Zen and to lay followers. On these terms, it pro-
vides an excellent introduction to the study of Soto Zen in the words of the founder
of the school. December ISBN 0-8248-0094-X $6.00

TAI CHIN'S INQUIRY INTO GOODNESS
Translated and with an Introduction
By Chung-ying Cheng

From Sung times the dominant philosophy of China had been a dualistic rational-
ism thought to be firmly grounded in the classics. Tai Chen (1723-1777) was a
scholar and philosopher during the Ch'ing period—a time when China produced
few philosophic thinkers. In place of the prevailing Sung dualism, he propounded
a rationalistic monism seldom before insinuated in a Chinese philosophy. But with
few disciples to carry on his teachings, he was virtually forgotten or ignored in
China for more than a hundred years after his death. It was not until early in the
present century—with China under the pressures of Western aggression and internal
disorders—that Tai Chen's nearness to Western thought was rediscovered and his
important role in the history of philosophy recognized. This book consists of two
parts: an introduction to Tai Chen's philosophical thought and the first English
translation of his great work Yuan Shan. December ISBN 0-8248-0093-1 $6.50

ADVAITA VEDANTA: A PHILOSOPHICAL RECONSTRUCTION
By Eliot Deutsch

Advaita Vedanta is historically and currently the most important and pervasive
philosophical system in India. It encompasses a discipline of spiritual experience as
well as a technical philosophy, and since the time of Sarhkara in the ninth century
some of the greatest intellects in India have contributed to its development. Cover-
ing the basic metaphysical, epistemological, and ethical ideas of Vedanta, Eliot
Deutsch in his reconstruction has here lifted the system out of its historical-cultural
context and has concentrated attention on those ideas which have universal and en-
during philosophical value. Published ISBN 0-8248-0085-0 $6.00

EAST-WEST CENTER PRESS—HONOLULU 96822
Cultural and Technical Interchange through Booths \r*s
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